
 

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016, REALIZADA NO DIA 

TRINTA E UM DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às quinze horas 

e dez minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio pró-

prio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa 

Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, 

do primeiro Secretário Emerson Luís Grippe e do segundo secretário Celso Luiz de 

Ávila Bueno. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores que 

registrassem a presença no terminal de votação, dos quais se faziam presentes na-

quele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Sou-

za, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de 

Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb de Olivei-

ra Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de 

Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luís Fornasari, 

Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. E ausente: Carlos Alberto 

Portella Fontes. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a 

proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino 

Nacional’ brasileiro.  Passou-se então à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 19ª Reu-

nião Ordinária de 2016, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Dando continuidade, foi pedido pelo Presidente do Legislativo, 

Edison Carlos Bortolucci Junior a inclusão do projeto de lei nº 08/2016, pelo verador 

Giovanni José de Bonfim, foi pedida a inclusão do projeto de resolução nº 02/2015, 

sendo então informado pelo Presidente, de que o mesmo não possui ainda as assina-

turas necessárias, pelo vereador José Luis Fornasari foi solicitada a inversão da pau-

ta de votação, sendo que fossem votados respectivamente os projetos de lei nº 

08/2016 e 30/2016, em seguida foi pedida a inversão da pauta pelo vereador Antonio 

Carlos de Souza, a fim de que na sequencia fosse votado o projeto de lei nº 20/2016. 

Em tempo, foi pedido pelo vereador Antonio Pereira que se respeitasse um minuto de 

silencio em memoria do Senhor Manoel Pereira e pelo vereador Edison Carlos Borto-

lucci Junior, um minuto de silencio em memoria do Senhor Antonio Carlos Cavichioli. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores que registrassem a pre-

sença no terminal de votação, dos quais se faziam presentes naquele momento: 

Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos 

Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, 

Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, 

Erb de Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni 

José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luís Forna-

sari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Prosseguindo, passou-

se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constan-

tes da mesma: 
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Neste momento, o vereador Carlos Alberto Portella Fontes, nos termos do art. 99, III 

do Regimento Interno, requereu a inclusão da Emenda Subsititutiva ao Projeto de Lei 

Complementar nº 08/2016. Às quinze horas e cinquenta e nove minutos, foi suspensa 

a reunião ordinária para que fossem ouvidos os representantes dos funcionários pú-

blicos municipais presentes na reunião, a fim de discutirem com os parlamentares e 

Procuradoria o Projeto de Lei Complementar nº 08/2016. Às dezesseis horas e trinta 

e oito minutos foi reaberta a sessão, sendo que, após aprovação do Plenário, foi 

aberta a palavra a Sra. Gabriela, representando os demais servidores municipais pre-

sentes nesta Casa. Em continuidade, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores 

que registrassem a presença no terminal de votação, estando presentes naquele 

momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, An-

tônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de 

Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson 

Luís Grippe, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches da 

Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, 

José Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Neste 

momento, o Presidente Ver. ‘Juca’ Bortolucci solicitou ao Segundo Secretário, Ver. 

Celso Ávila, que fizesse a leitura da Emenda Subsititutiva ao Projeto de Lei Comple-

mentar nº 08/2016. Ato contínuo, o Presidente colocou em discussão a Emenda. Du-

rante a discussão da Emenda, o Ver. Antonio Pereira, requereu à Presidência parecer 

jurídico pelo protocolo nº 5996/2016 sobre a Emenda Substitutiva, pedido este que foi 

deferido pela Presidência. Às dezessete horas e quarenta e três minutos, foi suspen-

sa a reunião, sendo a mesma reaberta às dezoito horas e trinta e três minutos, quan-

do foi lido pelo Presidente, o artigo 126 do Regimento Interno. Posteriormente, foi 

solicitado ao Segundo Secretário, Ver. Celso Luiz de Ávila Bueno, que fosse realiza-

da a leitura do parecer jurídico sobre a referida emenda, conforme pedido do Ver. 

Antonio Pereira. Nesse momento o Sr. Presidente declarou a emenda inconstitucional 

com base no parecer jurídico, com fundamento no art. 79, I, do Regimento Interno, 

encaminhando assim o Projeto de Lei Complementar nº 08/2016 para votação em 

Plenário. Logo em seguida, o ver. Carlos Fontes, autor da emenda, requereu ao Pre-

sidente que a encaminhasse à Comissão de Justiça e Redação, com base no art. 79, 

Parágrafo Único do Regimento Interno. Suspendendo a reunião. Reaberta a Reunião, 

o Sr. Presidente Ver. ‘Juca’ Bortolucci, encaminhou para votação em Plenário o Pare-

cer Contrário da Comissão Permanente de Justiça e Redação à Emenda Substitutiva 

ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2016, com base no Art. 125 do Regimento In-

terno. 
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PARECER CONTRÁRIO A EMENDA 
AO PROJETO DE LEI COMPLEMEN-
TAR Nº 08/2016 - “Dispõe sobre a con-
cessão de reajuste salarial aos servido-
res públicos da Administração Direta e 
Indereta do Municipio de Santa Bárbara 
d’Oeste.” Autoria: COMISSÃO PER-
MANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 
 
 
 

REJEITADO 

10 (dez) votos contrá-
rios e 08 (oito) votos 

favoráveis, dos verea-
dores: Alex Fernando 
Braga, Antonio Carlos 
de Souza, Antonio Pe-

reira, Celso Luiz de 
Ávila Bueno, Ducimar 
de Jesus Cardoso, Erb 
Oliveira Martins, José 

Luis Fornasari e Valmir 
Alcantara de Oliveira 

Nesse momento o Sr. Presidente Ver. ‘Juca’ Bortolucci, declarou o Parecer Contrário à 

Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2016, rejeitado, encaminan-

do a referida Emenda para as demais comissões permanentes de mérito, com base no 

art. 125 § 2º. Ato contínuo, encaminhou para votação em Plenário a Emenda Substituti-

va ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2016.   

EMENDA AO PROJETO DE LEI COM-

PLEMENTAR Nº 08/2016 - “Dispõe so-

bre a concessão de reajuste salarial aos 

servidores públicos da Administração 

Direta e Indereta do Municipio de Santa 

Bárbara d’Oeste.” Autoria: CARLOS 

ALBERTO PORTELLA FONTES E OU-

TROS 

 

 

 

 

 

APROVADA 

12 (doze) votos favorá-

veis e 06 (seis) votos 

contrários*, dos verea-

dores: Alex Fernando 

Braga, Antonio Carlos 

de Souza, Antonio Pe-

reira, Celso Luiz de 

Ávila Bueno, Ducimar 

de Jesus Cardoso e 

José Luis Fornasari. 

* Os vereadores Valmir Alcântara de Oliveira e Erb Oliveira Martins protocolaram na 
Diretoria Legislativa requerimento de registro em Ata de equívoco em votação da Emen-
da ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2016. 
 Nesse momento o Sr. Presidente Ver. ‘Juca’ Bortolucci, declarou à Emenda Substitutiva 
ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2016, aprovada, encaminando o Projeto de Lei 
Complementar nº 08/2016 para votação em Plenário.   

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 08/2016 - “Dispõe sobre a concessão 

de reajuste salarial aos servidores públi-

cos da Administração Direta e Indereta 

do Municipio de Santa Bárbara d’Oeste.” 

Autoria: PODER EXECUTIVO 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

18 (dezoito) votos favo-

ráveis 

Neste momento o vereador Celso Luiz de Ávila Bueno solicitou a dispensa de votação 
da Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº 08/2016. 



 

 

  

 

Ata da 20ª Reunião Ordinária, de 31 de maio de 2016 

 

 

4 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 30/2016 - “Dis-

põe sobre a denominação da Praça de 

Eventos do Bairro Jardim São Francis-

co II.” Autoria: JOSÉ LUÍS FORNA-

SARI 

 

 

ADIADO 

 

 

A pedido do autor 

PROJETO DE LEI Nº 20/2016 - “Dis-

põe sobre a denominação de área pú-

blica localizada no sistema de lazer I, 

no bairro Parque das Nações e dá ou-

tras providências.” Autoria: ANTONIO 

CARLOS DE SOUZA. 

 

 

 

APROVADO 

 

PROJETO DE LEI Nº 39/2016 - “Dis-

põe sobre a denominação da Praça 

localizada entre as Ruas Itaúna, Ipa-

nema e Itararé no Jardim Icaraí.” Au-

toria: ERB OLIVEIRA MARTINS. 

 

 

APROVADO  

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 17/2016 - “Auto-

riza o Poder Executivo recebimento de 

doação e manutenção de placas de-

nominativas de Logradouros Públicos 

do Município com encargo de dar pu-

blicidade ao nome dos doadores” Au-

toria: ANTONIO CARLOS RIBEIRO E 

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM. 

 

 

 

APROVADO 

Com 12 (doze) votos 

contrários e 06 (seis) 

ausências, dos verea-

dores: Alex Fernando e 

Braga, Celso Luiz de 

Ávila Bueno, Ducimar 

de Jesus Cardoso, Fa-

biano W. Ruiz Martinez, 

José Luiz Fornasari e 

Erb Oliveira Martins 

MOÇÕES RESULTADO 

Nº 453/2016 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para 

realizar a instalação de iluminação publica no canteiro 

central da Av. Pedroso em frente ao bairro Conj. Habitaci-

onal dos Trabalhadores.” Autoria: VER. ALEX FERNAN-

DO BRAGA 

 

 

APROVADA 
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Nº 454/2016 – “Aplaude os responsáveis do Hipódromo 

Santa Bárbara pelo “1º Encontro da Raça American Trot-

ter”.” Autoria: VER. EDISON CARLOS BORTOLUCCI 

JUNIOR 

 

APROVADA 

Nº 455/2016 – “Manifesta aplauso a Hamilton Barros pelo 

trabalho junto à cultura barbarense.” Autoria: VER. AN-

TONIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BON-

FIM 

 

APROVADA 

Nº 456/2016 – “Manifesta aplauso a Vanessa Michele 

Possobon pelo trabalho realizado como servidor público 

municipal de Santa Bárbara d’Oeste” Autoria: VER. AN-

TONIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BON-

FIM 

 

 

 

 

APROVADA 

Nº 457/2016 – “Manifesta aplauso a Everson Henrique 

Rodrigues pelo trabalho realizado como servidor público 

municipal de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: VER. AN-

TONIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BON-

FIM 

 

 

APROVADA 

Nº 458/2016 – “Manifesta aplauso a Odirlei Moço “Dj Ba-

ronis” pelo trabalho junto à cultura barbarense.” Autoria: 

VER. ANTONIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ 

DE BONFIM 

 

APROVADA 

Nº 459/2016 – “Manifesta aplauso a Tiago Camargo pelas 

medalhas de ouro e prata no Troféu “Kim Mollo 2016.” 

Autoria: VER. ANTONIO CARLOS RIBEIRO E GIO-

VANNI JOSÉ DE BONFIM 

 

APROVADA 

Nº 460/2016 – “Manifesta aplauso pela 10ª edição da Vi-

rada Cultural Paulista 2016, na pessoa do Senhor Eide 

Froner, Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Secre-

tário Municipal de Cultura e Turismo.” Autoria: VER. AN-

TONIO CARLOS DE SOUZA 

 

 

APROVADA 

Nº 461/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Mu-

nicipal para reforço em pintura de solo em faixas de pe-

destres defronte ao CIEP Dom Eduardo Koiak, localizado 

na Avenida Charles Keese Dodson, no bairro Planalto do 

Sol II” Autoria: VER. FABIANO WASHINGTON RUIZ 

MARTINEZ 

 

 

APROVADA 
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Nº 462/2016 – “Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar 

e a Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulha-

mento nos bairros Cidade Nova, Planalto do Sol I e II, 

Jardim Esmeralda, Jardim Pérola, São Fernando, Parque 

Zabani e Vila Mollon” Autoria: VER. FABIANO WA-

SHINGTON RUIZ MARTINEZ 

 

 

APROVADA 

Nº 463/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Mu-

nicipal para que haja limpeza e zeladoria dos banheiros 

públicos disponibilizados durante Feira Livre do bairro 

Mollon.” Autoria: VER. FABIANO WASHINGTON RUIZ 

MARTINEZ 

 

 

APROVADA 

Nº 464/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Mu-

nicipal para que haja limpeza e zeladoria dos banheiros 

públicos disponibilizados durante Feira Livre do bairro 

Jardim Pérola.” Autoria: VER. FABIANO WASHINGTON 

RUIZ MARTINEZ 

 

 

APROVADA  

Nº 465/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Mu-

nicipal para que haja limpeza e zeladoria dos banheiros 

públicos disponibilizados durante Feira Livre do bairro 

Santa Rita de Cássia.” Autoria: VER. FABIANO WA-

SHINGTON RUIZ MARTINEZ 

 

 

APROVADA 

Nº 466/2016 – “Manifesta aplauso ao ilustre barbarense 

Vinicius Furlan que foi promovido a arbitro aspirante FI-

FA.” Autoria: VER. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES 

 

 

APROVADA 

Nº 467/2016 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim 

realizar manutenção na camada asfáltica na Rua Limeira, 

próximo ao nº 1.512, bairro Cidade Nova, neste municí-

pio.” Autoria: VER. ANTONIO PEREIRA 

 

 

APROVADA 

Nº 468/2016 – “Manifesta aplauso a Vozinho Graffiti Alex-

sander pelo trabalho voluntário e artístico desenvolvido 

em Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: VER. ANTONIO 

PEREIRA 

 

 

APROVADA 

Nº 469/2016 – “Manifesta apelo à empresa Vivo S.A. para 

que realize manutenção em cabos pouco tensionados na 

Rua Taubaté, no bairro Jardim Esmeralda, em Santa Bár-

bara d’Oeste.” Autoria: VER. ANTONIO PEREIRA 

 

 

APROVADA 
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Nº 470/2016 – “Manifesta Apelo ao Governador Geraldo 

Alckmin, quanto à construção de um hospital infantil na 

cidade de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: VER. ANTO-

NIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM 

 

 

APROVADA 

Nº 471/2016 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para que proceda a limpeza e manutenção do Parque dos 

Ipês com a maior urgência possível.” Autoria: VER. EDI-

SON CARLOS BORTOLUCCI JUNIOR 

 

 

APROVADA 

Nº 472/2016 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Denis Andia, prefeito municipal, para que seja cons-

truída a cobertura da quadra de esportes da escola ‘EM-

FEI Terezinha de Jesus Soares Quinálha’ localizada no 

bairro Jardim Vista Alegre” Autoria: VER. CARLOS AL-

BERTO PORTELLA FONTES 

 

 

 

 

APROVADA 

Nº 473/2016 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Denis Andia, prefeito municipal, para a construção de 

canaleta na Rua Benedito da Costa Machado, em frente 

ao nº 405, no Bairro Jardim Conceição” Autoria: VER. 

CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

Nº 766/2016 – “De informações quanto às condições atu-

ais das viaturas da Guarda Municipal de Santa Bárbara 

d’Oeste.” Autoria: VER. ANTONIO CARLOS RIBEIRO E 

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM 

 

 

APROVADO 

Nº 767/2016 – “Requer Voto de Pesar pelo falecimento do 

Senhor José Inácio da Silva Filho, ocorrido recentemente.” 

Autoria: VER. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES 

 

APROVADO 

Nº 769/2016 – “Requer informações acerca da reforma da 

UBS Dr. José Wenceslau Junior, no bairro Jardim Esme-

ralda.” Autoria: ANTONIO PEREIRA 

 

APROVADO 

Nº 770/2016 – “Requer informações acerca de serviço de 

fornecimento de energia elétrica.” Autoria: VER. CAR-

LOS ALBERTO PORTELLA FONTES 

 

APROVADO 
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Nº 772/2016 – “Requer informações referente ao cumpri-

mento da Lei 3.789/2015 que “Dispõe sobre a divulgação 

do cardápio da merenda escolar oferecidas aos alunos da 

Rede Municipal de ensino”, deste município.” Autoria: 

FELIPE SANCHES SILVA 

 

APROVADO 

Nº 774/2016 – “Requer Informações referentes à realiza-

ção de exames de Eco cardiograma no município.” Auto-

ria: VER. JOSÉ LUÍS FORNASARI 

 

APROVADO 

Nº 775/2016 – “Requer Informações referentes ao EPI 

(Equipamento de proteção Individual) dos funcionários do 

Almoxarifado da Saúde da Rua Henrique Wiezel nº 775 

no Distrito Industrial.” Autoria: VER. JOSÉ LUÍS FOR-

NASARI 

 

APROVADO 

Nº 776/2016 – “Requer Informações referentes à constru-

ção da nova ponte sobre o rio Alambari no Bairro Alambari 

de Baixo” Autoria: VER. JOSÉ LUÍS FORNASARI 

 

APROVADO 

Nº 777/2016 – “Requer informações acerca da instalação 

de torres de transmissão de telefonia celular e de outras 

fontes emissoras de radiação eletromagnética não ioni-

zante no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: 

VER. ANTONIO PEREIRA 

 

APROVADO 

Nº 778/2016 – “Requer informações acerca de área públi-

ca localizada entre a Rua do Cloro e a Rua da Prata, no 

Bairro Mollon.” Autoria: VER. CARLOS ALBERTO POR-

TELLA FONTES 

 

APROVADO 

Nº 781/2016 – “Requer informações acerca da cobrança 

da Taxa de Expediente na conta dos usuários.” Autoria: 

VER. CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES 

 

APROVADO 

Nº 782/2016 – “Requer informações acerca de do DAE.” 

Autoria: VER. CARLOS ALBERTO PORTELLA FON-

TES 

 

APROVADO 

Nº 784/2016 – “Requer informações acerca de dos em-

preendimentos imobiliários.” Autoria: VER. CARLOS 

ALBERTO PORTELLA FONTES 

 

APROVADO 

 

Neste momento, às dezenove horas e vinte e oito minutos, amparados pelo Artigo 66 

do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre, seguindo a ordem de 
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inscrição, os seguintes Vereadores:  

 

 

VEREADOR APARTES / OBSERVA-

ÇÕES 

HORÁRIO 

Antonio Carlos Ribeiro  19h27 às 19h36 

Wilson de Araujo Rocha Abriu mão 19h36 

José Luís Fornasari Abriu mão 19h36 

Alex Fernando Braga Abriu mão 19h36 

Ademir José da Silva Abriu mão 19h36 

Emerson Luis Grippe Abriu mão 19h36 

Erb de Oliveira Martins Abriu mão 19h36 

Celso Luiz de Ávila Bueno Abriu mão 19h36 

Felipe Sanches Silva Abriu mão 19h37 

Valmir Alcantara de Oliveira Abriu mão 19h37 

Ducimar de Jesus Cardoso Abriu mão 19h37 

José Antonio Ferreira Abriu mão 19h37 

Edison Carlos Bortolucci Junior Abriu mão 19h37 

 

Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às 

dezenove horas e trinta e oito minutos. Eu, ____________________(Luciana Curtes), 

Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 

conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 

 

 

 

EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR 
– Presidente – 

 
 
 
 
 

EMERSON LUIS GRIPPE 
– 1º Secretário – 

FELIPE SANCHES SILVA 
– Vice-Presidente – 

 
 
 
 
 

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO 
– 2º Secretário  

 


